



Инженер-конструктор
Ведущий инженер - конструктор по КЖ
Муниципалитет / Жобалау

Кәсіпорын: Акционерное общество "Научно-исследовательский и проектно-изыскательский институт Энергия"

Енбекақы: 200 000 бастап 400 000 тенгеге дейін

Толық жұмыс күні, турақты жұмыс, енбек жағдайы калыпты

Бос жұмыс орын
туралы ақпараттар

Аймақ	Алматы қ. / Алмалы ауданы
Жұмыс орны	проспект Абылай хана, 58
Лауазымдық міндеті	Рассматривать исходные данные и выданные ему задания на проектирование, определять их полноту и качество, ставить перед начальником отдела вопросы о необходимости дополнения и уточнения данных для проектирования. - Согласовывать с главным специалистом, начальником отдела принципиальные технические решения, принимаемые при проектировании. - Вести полную проработку всех частей рабочего проекта по данной специальности и отдельных узлов, схем, составление расчетов и эскизов, в случае необходимости, и отдельных чертежей. - Составлять с начальником отдела перечень необходимых исходных данных, получаемых извне, подготовку материалов для отчета на запросы заказчика строек и заводов, участие в защите проектов. - Детально разрабатывать части технического проекта по данной специализации для правильного определения объемов работ. - Разрабатывать и подписывать пояснительные записки, расчеты, чертежи и другие проектные материалы, обеспечивая при этом соответствие выполненных работ выданным заданиям, правильность и полноту расчетов, соблюдение действующих норм, инструкций и других нормативных документов, полноту и качество оформления документации, увязку между собой частей проекта и наличие соответствующих согласований. - Вносить в выполненные работы все необходимые исправления и дополнения по указанию руководства отдела. - Соблюдать нормы трудовой и производственной дисциплины в группе, выполнения кодекса законов о труде, положений по противопожарной безопасности и техники безопасности, требований производственной санитарии и гигиены, гражданской обороны. - Обеспечивать установленный порядок хранения технической и служебной литературы.
Бос жұмыс орындар саны	1

Жұмыс іздеушіге
талаптар

Мамандық бойынша отілі	6 жыл
Кәсіби дағдылар	AutoCAD; Autodesk Revit;
Білім деңгейі	жоғары
Жеке қасиеті	Командада жұмыс істей білу; Байланысқа бейімділік;

Кәсіпорын туралы
ақпараттар

Қызметкерлер саны	42
-------------------	----

Кәсіпорын туралы акпарат <p>В 1962 г. был создан Казахский отдел комплексного проектирования (ОКП) Среднеазиатского отделения Всесоюзного Государственного проектно-изыскательского и научно-исследовательского института (ВГПИ и НИИ) энергетических систем и электрических сетей. В 1967 г. ОКП преобразован в самостоятельное Казахское отделение ВГПИ и НИИ энергетических систем и электрических сетей «Энергосетьпроект».

В 1993 г. Приказом Министра энергетики Республики Казахстан преобразован в Казахстанский Головной научно-исследовательский и проектно-изыскательский институт топливно-энергетических систем «Энергия». В настоящее время институт имеет 100 % Казахское содержание.

АО КАЗНИПИИТЭС «ЭНЕРГИЯ» СЕГОДНЯ :

Имеет следующие основные подразделения: отдел проектирования энергосистем, отдел линий электропередач, отдел подстанций, отдел изысканий, строительный отдел и отдел РЗ, связи и телемеханики, отдел смет. Персонал института состоит из 102 человека.

В коллективе выросли и сформировались многие талантливые, высококвалифицированные специалисты, известные как в энергетической отрасли Республики Казахстан, так и в странах ближнего и дальнего зарубежья, которые постоянно передают свой профессиональный опыт и накопленные знания молодому поколению сотрудников.

За время работы в Казахстане АО КазНИПИИТЭС «Энергия» зарекомендовало себя честным и надежным партнером, ориентирующим свою деятельность на соответствие требованиям заказчиков, активно работающих на казахстанском рынке и за ее пределами. Каждый день шаг за шагом мы создаем и укрепляем доверие к нам наших заказчиков и партнеров как основной ключ к успеху в нашем деле.

ОТНОШЕНИЕ К РАБОТЕ.

<p>В своем развитии мы ориентируемся на долгосрочные перспективы. Специфика нашего дела напрямую связана с ответственностью перед страной, которую мы укрепляем и развиваем как важнейшую традицию нашего института.

Мы хотим достичь успеха, который построен на принципах ответственности, уважения и целеустремленности.

Активно внедряя новые технологии и способствуя обновлению электроэнергетики в Казахстане, АО КазНИПИИТЭС «Энергия» предоставляет обществу инновационные решения, продукцию и сервис, соответствующие мировым стандартам качества

Байланыстағы тулға Болатбекова Анар Манасбекқызы

Кәсіпорынның аймағы Алматы қ. / Алматы қ.

Кәсіпорынның мекен-жайы АБЫЛАЙ ХАН Данғылы 58